



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

劫匪入室,机警女找警察“借钱”

河北这位警察领会到她的报警意图,河北、荣成联动,劫匪落网

本报5月22日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷 宋麟) 假冒警察,荣成男子李某夜闯民宅,企图强奸独居女子并勒索钱财。女子稳住李某,给警察朋友打电话假装借钱,巧妙暗示报警,李某被“送”入警察手中。

16日20时许,男子李某窜至荣成某小区,自称是警察,敲开了李女士的家门。李某一进

门就给李女士戴上手铐,并欲强奸,因李女士身体不便,强奸未遂。李某并不罢休,转而索要5万元钱。

李某控制李女士到次日上午,李女士一直表示自己没有那么多的钱。11时许,李女士改口称可以向朋友借取。得到应允后,李女士拿起电话,向河北籍的警察朋友张先生借钱。

电话一接通,李女士张口

就借钱。凭借职业敏感,张先生意识到李女士身处危险境地。确定李女士的手机没有打开免提后,张先生询问是否被人控制,李女士简单回复。张先生明白了李女士的意图,立即联系李女士在荣成的同事报警。

荣成刑警、荣宁派出所、巡警赶赴事发小区,在报警人的指引下,准备上楼救人。就在此时,李某抢得李女士家中的手

表、戒指、购物卡等物品一宗,挟持,李女士下楼取钱。

刚走到楼下,李某就与民警迎面相遇。李某迅速转身逃跑,进入一栋居民楼楼道内,钻进管道并隐藏起来。民警搜寻,抓获李某。

经查,李某抢得财物共值23万元,涉嫌抢劫罪,被刑事拘留,被抢财物已被追回,案件正在审理中。

办不成婚姻登记 引发男子砍女友

本报5月22日讯(记者 王震 通讯员 战鹏飞) 一对中年男女生活了9年,因领结婚证不成,数次争执。20日夜,男子砍伤女子后自杀未遂。目前,二人在医院接受治疗,案件待进一步处理。

20日18时许,临港区尚山镇道北店村,一中年男子酒后因琐事与同居女友发生争吵,持菜刀砍了女友数刀后自残。临港民警赶到,把受伤的女子王某送往医院,现场抓获行凶男子于某,于某也受伤,民警也将他送往医院救治。

目前,两人已脱离生命危险。经查,2006年,53岁的于某认识了小他6岁的王某,两人从山西来到威海谋生,未登记结婚但一直生活在一起。日前,两人回于某老家临沂想办理结婚手续,但手续不全未能如愿。返威海途中,两人因此争吵。

案发当日,两人酒后再度发生争执。于某声称要与王某同归于尽,并持菜刀从家中追砍王某至街上,最终砍倒王某。于某又在自己脖子上连抹三刀,但未伤及动脉及气管。

目前,案件在进一步审理中。

刚遇小高温 周末雨降温

本报5月22日讯(记者 王震) 周六,全市各地有小到中雨,周日有中雨,届时气温有所下降。

23日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海16℃到21℃,内陆17℃到30℃,市区19℃到30℃。24日,小到中雨,南风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海14℃到18℃,内陆16℃到22℃,市区17℃到23℃。25日,中雨转多云,南风短时北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海15℃到21℃,内陆15℃到26℃,市区16℃到24℃。



天热了

22日,市区最高气温达到了30℃,在幸福公园岸边,不少市民在公园内乘凉游玩,甚至撑起遮阳伞防晒。23日,市区最高温度仍在30℃左右,请市民注意防暑。周末,威海将迎来一次中雨过程,将驱走晴热天气。

本报记者 王震 摄影报道